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΄Ασκηση 1. Η ποσότητα ϐενζίνης X (σε χιλιόλιτρα) που πωλεί ένα πρατήριο ϐενζίνης σε µια

µέρα είναι µια συνεχής τ.µ. µε συνάρτηση πυκνότητας πιθανότητας
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0 −∞ < x < 0 ,
c x 0 ≤ x < 1 ,
c 1 ≤ x < 2 ,

c(3 − x) x 2 ≤ x < 3 ,
0 3 ≤ x < ∞ .

Να υπολογισθούν α) η σταθερή c και ϐ) οι πιθανότητες P (X ≤ 3/4), P (1/2 < X ≤ 5/2),
P (X > 9/4) και γ) η µέση τιµή E(X) και η διασπορά V (X).

΄Ασκηση 2. Η εκατοστιαία περιεκτικότητα σε οινόπνευµα ενός παρασκευάσµατος είναι µια

συνεχής τ.µ. µε πυκνότητα πιθανότητας

f(x)







0 −∞ < x < 0 ,
c x3(1 − x) 0 ≤ x < 1 ,

0 1 ≤ x < +∞

(α) Να υπολογισθούν η σταθερή c και οι πιθανότητες p1 = P (0 < X ≤ 1/3), και p2 = P (1/3 <
X ≤ 2/3).
(ϐ) Αν το παρασκεύασµα πωλείται προς 3j ευρώ το λίτρο όταν η περιεκτικότητα σε οινόπνευµα

είναι
j − 1

3
< X ≤

j

3
, ενώ κοστίζει j + 1, ευρώ, j = 1, 2, 3, να υπολογισθεί το µέσος κέρδος ανά

λίτρο και η διασπορά του κέρδους.

΄Ασκηση 3. Ο χρόνος πέψης X, µετρούµενος σε ώρες, µιας µονάδας τροφής είναι µια

συνεχής τ.µ. µε πυκνότητα πιθανότητας

f(x) =

{

0 −∞ < x ≤ 0 ,
θ2xe−θ x 0 < x < +∞ .

όπου θ > 0 ϑετικός πραγµατικός. Να υπολογισθούν α) η συνάρτηση κατανοµής F (x), −∞ <
x < ∞, ϐ) η πιθανότητα για την πέψη µιας µονάδας τροφής να απαιτηθεί χρόνος περισσότερος

από µια ώρα και γ) ο µέσος όρος πέψης E(X) µιας µονάδας τροφής.
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